

使用料の数値訂正について

第4回協議会で提案の協議第24号「使用料・手数料の取扱い」について、使用料の数値に誤りがありましたので次のとおり訂正します。

- ・訂正理由... 森吉山荘、クウンス森吉の入浴料に入湯税、消費税が含まれていなかったため。

P2 観光施設使用料

訂正前

森吉山荘	
宿泊料金	9,500円～11,000円
入浴料	<u>100円～300円</u>
クウンス森吉	
入浴料	<u>200円～286円</u>

訂正後

森吉山荘	
宿泊料金	9,500円～11,000円
入浴料	<u>210円～465円</u>
クウンス森吉	
入浴料	<u>210円～450円</u>

(入浴料は、入湯税、消費税込み。)